

«Возьмите на заметку!»

## «ОПЯТЬ ПРОСТУДИЛСЯ!»

*Врачи старой школы педиатрии советуют: «При первых симптомах простуды нельзя греть (использовать горчицу, согревающие мази) ребенка!»*

**Применяем без температуры!**

«Доктор Мом» - комбинированный препарат из лекарственных растений для лечения простуды и кашля.



При первых признаках простуды:  
уложите ребенка в кровать, давайте ему  
больше теплого (горячее нельзя) питья,  
проверьте, чтобы в комнате не было  
сквозняков и вызывайте врача!



«Промывай нос и вирус не зацепится!». Действительно, частым симптомом инфекции у детей является насморк. В домашних условиях при проблемах с носом можно делать промывание солевым раствором.

«Солевой раствор по своей консистенции очень близок по составу сыворотки крови, поэтому он не рассматривается организмом как нечто чужое. Дополнительно минеральные вещества побуждают клетки мерцательного эпителия на более активный иммунный ответ»

Если информация стала для вас полезной, поставьте -

